
④もっと楽しい学校になって欲しい

⑤アンケートの回答欄でわからないも付けて欲しい

⑥清掃がちゃんとされていて綺麗な学校だと思う。

⑧とてもいい学校

⑨生徒の気持ちをもう少し考えたほうがいいと思います。

⑩楽しいし学校を辞めたくないなと思いました。

⑪学校生活で多分充実していると思います

●教職員（南風原高等支援学校）

① ここ数年、反抗的な生徒や本校にいることを恥じる生徒が入学してきている

    と感じる。何か要因があるのだろうか。気のせいだろうか。

②特になし（２名）

 

●保護者

①年間行事で保護者も参加の行事は分かりやすくしていただけると、休みの

   調整ができるので検討よろしくお願いします。

②特にありません（１名）

⑦意見は、学校は、楽しく生活する。 感想は、この学校は、古いなのできれい

に学校をできればいいと思いました。

学校への意見や要望（自由記述）     R6学校評価アンケートより

●生徒（南風原高等支援学校）

①無い・特にない等（２３名）

②行事を増やしてほしい

③校則についてきちんと指導してくれたりして本人のためになってる。 学校行

事は、みんなで楽しめてすごくいいと思います。


